
LEGA PALLACANESTRO UISP TERRITORIALE NAPOLI 

 
Comunicato n. 20 del 21.04.2016 Anno Sportivo 2015/2016  

 

 

Provvedimenti Disciplinari: 

 

 

Gara   n. 620 :   Castellammare BTS     Vs     ASD Pallacanestro Briganti Napoli     del 14/04/2016 

 

 

La Commissione Giudicante acquisito il rapporto arbitrale adotta i seguenti provvedimenti 

disciplinari: 

 

 

-   n. 12    Briganti Masoni Davide 

 

1. SQUALIFICA per 2 giorni per comportamento offensivo, minaccioso ed intimidatorio 

nei confronti degli arbitri  (art. 86 – comma 1 – lettere b), c) e d) del  R.E.N.); 

2. Ammenda di Euro 40,00 (8% del massimale ammende D.O.A. 2015/2016); 

 

 

-   n. 19    ASD Pallacanestro Briganti Napoli      Perfetto Mario 

 

1.   SQUALIFICA per 1 giorno per proteste espresse nei confronti degli arbitri e                                             

comportamento non regolamentare durante la partita (art. 85 e art. 71 – punto a)  del  

R.E.N.); 

 

 

-   n. 15    Castellammare BTS      Ruggiero Agostino 

 

3. SQUALIFICA per 2 giorni per comportamento minaccioso ed intimidatorio nei 

confronti degli arbitri  (art. 86 – comma 1 – lettere b), c) e d) e art. 87 punto 3 del  

R.E.N.); 

 

4. Ammenda di Euro 40,00 (8% del massimale ammende D.O.A. 2015/2016); 

 

 

-   allenatore squadra  Castellammare BTS   Castelforte Aniello 

 

 

5. SQUALIFICA per 2 giorni per comportamento offensivo nei confronti degli arbitri e 

per aver fomentato i tifosi ad aggredire gli stessi arbitri (art. 86 – punto 1 commi a), b), 

c)  e art.87 punto 3 del  R.E.N.); 

 

6. Ammenda di Euro 25,00 (5% del massimale ammende D.O.A. 2015/2016); 

 

 

 

Seguirà il provvedimento nei confronti delle Società 


